



ВНИМАНИЕ!

Отдел
ГИБДД ОМВД России по
городу Миассу
Челябинской области
сообщает:



УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

на обслуживаемой территории сотрудники ГИБДД совместно с управлением образования проведут профилактическое мероприятие в период с 21.12.2020 г. по 11.01.2021 г.

«Зимние каникулы»

Цель мероприятия: предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей в период зимних каникул.

ВОДИТЕЛИ!

Проезжая около образовательных организаций, приближаясь к пешеходным переходам, будьте бдительны, заранее снижайте скорость и пропускайте юных пешеходов!

От ваших действий зависит жизнь детей!



ПАПА И МАМА – ПРИМЕР МАЛЫШУ, САМ НЕ НАРУШАЮ И ЕГО ПОПРОШУ!



Уважаемые РОДИТЕЛИ, обеспечьте безопасность детей при перевозке на личном транспорте, используя специальные детские удерживающие устройства.

В темное время суток важно использовать светоотражающие элементы на экипировке и одежде детей.

А так же постарайтесь исключить случаи безнадзорного нахождения детей вблизи проезжей части.

За текущий период 2020 года на территории Миасского городского округа Челябинской области зарегистрировано 31 дорожно-транспортное происшествие с участием детей до 16 лет, 36 детей получили травмы. Семь детей получили травмы по своей неосторожности, один ребенок погиб.

Всего травмировано 36 ребенка:

- пассажир** –19 (1-на переднем пассажирском сиденье, не пристегнут ремнем безопасности, без детского удерживающего устройства),
- пешеход** – 13 (3- переходили проезжую часть дороги в неустановленном для перехода месте),
- велосипедист** - 3 (3- по вине велосипедистов, совершили столкновение с автомобилем),
- мотоциклист** – 1 (1- по вине, управлял транспортным средством не имея права на управление им, совершил столкновение с поездом).